
 
Z rozhodnutí vlády ČR se výuka od 25. ledna i nadále bude konat distančním způsobem. (ve stejném 
režimu jako dosud)  

Pro předávání vysvědčení žákům, kteří jsou vzděláváni distančně, platí vydané opatření obecné 
povahy, které předpokládá předání informace o hodnocení žáka distančním způsobem a vlastní 
předání listinné podoby vysvědčení anebo výpisu odkládá na dobu, kdy budou školy pro příslušné 
žáky přístupné pro prezenční docházku. O případných úpravách provozu škol a školských zařízení od 
1. února 2021 rozhodne vláda České republiky ve středu 27. ledna 2021 Jsou umožněny prezenční 
individuální konzultace (vždy pouze jeden žák a jeden pedagogický pracovník). 

Žáci a zaměstnanci školy (i další osoby pohybující se ve škole) mají povinnost nosit roušky po celou 
dobu pobytu ve škole.  

Vstup třetích osob (mimo žáky, studenty a zaměstnance) do prostor školy je možný jen v nezbytně 
nutných případech s tím, že se omezí kontakt třetích osob s osobami v prostorách školy. 

Pravidla v době distanční výuky pro všechny žáky školy: 

 všichni žáci budou pracovat - vzdělávat se distančně v aplikaci ŠKOLA ONLINE /Microsoft 
Teams; 

 podle novely Školského zákona je povinnost žáků zapojit se do distanční výuky a plnit zadané 
úkoly podle pokynu učitele; 

 distanční způsob vzdělávání je součástí hodnocení žáka; 
 rozvrh hodin bude zachován i v době distanční výuky (uzavření školy, pedagog bude v 

karanténě…), případně podle suplování; 
 vyučující hodina se bude realizovat:  

o online - synchronně; 
o část hodiny online - synchronně  + zadání studijních materiálů + samostatná práce a 

konzultace; 
o samostatná práce a konzultace s vyučujícím;  
o online - synchronně + e-mailová konzultace. 

 v případě, že žák zapomene heslo ke svému mailu, spojí se s Mgr. Michalem Hynkem, který je 
zodpovědný za IT techniku ve škole; 

 třídní učitelé budou v kontaktu s žáky a rodiči jednotlivých tříd. Třídnické hodiny se budou 
konat v online režimu každý týden; 

 zákonní zástupci mohou komunikovat s vyučujícími, třídními učiteli a vedením školy 
prostřednictvím aplikace ŠKOLAONLINE (případně prostřednictvím emailu); 

 distanční výuka je povinná, žáci se omlouvají třídnímu učiteli elektronicky nejpozději do 3 dnů 
(viz školní řád platný od 2.9.2020);  

 

 

Dne 22.1.2021   Ing. Jitka Jiskrová MBA, ředitelka školy; Příloha: informace MŠMT 
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